



КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
«ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ  
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ»  
(КЗ ЛОР ЛОІППО)

вул. Огієнка, 18а, м. Львів, 79007, тел./факс +38 (032) 255 38 30, e-mail: loippo@ukr.net, loippo.lviv.ua  
Код ЄДРПОУ 02139736

Від 21.02.2022 № 62

На № \_\_\_\_\_

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)»  
підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за предметною спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика)  
Львівського національного університету імені Івана Франка

Прагнення українського суспільства стати повноправним членом Європейського Союзу зумовило необхідність здійснення низки концептуальних змін для інтеграції освітянської ланки в європейський освітній простір. Відбувається перехід до Нової української школи, впроваджуються зміни на всіх ланках середньої освіти. У зв'язку з цим варто відзначити, що представлена освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівця з готовністю до подальшого навчання задля забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору. Також сфокусовано увагу на педагогічній складовій при визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема, здатності розв'язувати складні спеціалізовані практичні завдання в галузі середньої освіти, що передбачає застосування концептуальних методів освітніх наук, знань з математики, педагогіки, психології, теорії та методики навчання математики. Підготовка вчителя математики повинна ґрунтуватися на засадах найновіших досягнень сучасної математичної науки і відповідати потребам сьогодення. Тому запропонована для обговорення широкому загалу освітньо-професійна програма «Середня освіта (Математики)» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика) забезпечує якісну підготовку відповідних фахівців.

Запропонована ОПП підготовлена колективом робочої групи, у складі якої є відомі вчені-педагоги та науковці-математики механіко-математичного факультету та факультету педагогічної освіти ЛНУ ім. І.Франка з практичним досвідом, потенційні роботодавці та здобувачі. Такий склад групи дає можливість забезпечити не лише високий науковий рівень програми, а й враховує практичні потреби суспільства в галузі підготовки вчителя предметника.

Програма є логічною, структурованою, у якій взаємопов'язані такі складові: цикл предметів загальної та професійної підготовки, цикл вибіркових дисциплін. Загальна та професійна підготовка дозволить майбутньому вчителю набути заявлених фахових компетентностей та програмних результатів навчання. В даній освітній програмі досягнуто балансу між теоретичною та практичною підготовкою (30 кредитів ЄКТС неперервної педагогічної практики).

Загалом освітньо-професійна програма «Середня освіта (Математика)» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика) за своїм змістом відповідає професійному стандарту за професією «Вчитель закладу загальної середньої освіти» та концепції розвитку Нової української школи. Вважаю, що запропонована ОПП має бути рекомендована до затвердження та забезпечить високоякісну підготовку здобувачів заявленої спеціальності.

**Кандидат фіз.-мат. наук, директор  
КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут  
післядипломної педагогічної освіти»**

  
**Павло ХОБЗЕЙ**